Hamenenne Ne 2 TOCT 3066—80 Kanar nmoiinoit cBuBku Tvna JIK-O KOHCTPYKUMM
6X7 (14-6)+1X7 (1+8). Coprament
YrBepKneHo M BBepneHo B aeiictene IlocranosaeHuem KomuTeTa CTAHAAPTRIARMMM

u Metpogoruun CCCP or 22.11.91 M 1790
Jara ssenenns 01.01.93

Mynxt 2. Tperuit, yeTBepTHli, CeAbMON ab3auu H3NOKHTL B HOBOH# pERAKHHH:
«NO MEXaHHYECKHM CBolicTBaM mapok: BK, B, 1;

no BHAY MNOKPBITHA HOBEDXHOCTH NPOBOJOK B KaHaTe:

H3 NPOBOJIOKH 6e3 MOKPHITHS,

B3 OHHHKOBAHHOA NPOBOJIOKH B 3aBHCHMOCTH OT MOBEPXHOCTHOX  IJIOTHOCTH
umeka: C, X, OX;

10 cIoco6y CBHBKH:

Hepackpyuusawomuecs — H,

PACKDPYIHBAIOUIHECS >,

JAONOJHHTb a63aUeM: «M0 CTENeHH YPABHOBELIEHHOCTH:

pUXTOBaHHbEe — P,

HEPHXTOBAHKHBIEY.

Tpumeps ycaoBHHX 0603navenuii. ITepBhifi a6sal nocje CJIOBa «HepacKpy4yHBa-
IOIHMNACA» ZOMOJHHTD CAOBOM: «HEPHXTOBAHHHAY;

BTOPOR ab3al nocje c/10Ba «PACKPYYHBAOUIMACH» AONOJHHTh CJIOBOM. €PHXTO-
BAHHBIHD.

Tlyukt 3. Tabauna. HckmouwTs MapKuposouHbe rpynmei 2260 (230), 2350 (240)
M BCe OTHOCHIIHECH K HHM HOPMHI;

(Tpodoaxcenue cu. c, 66)
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MapKupoBoukHe rpynmul 1470 H/mm? (150 xre/mm?) n 1570 H/mm? (160 xrc/mm?),
Hcknounts KUPHYIO NHHHIO;

MapkupoBoyHas rpynna 1670 H/mm2 (170 wrc/mm?). IlepewecTn XuHpHYIO JIHHHIO
moj 3Hayenna 443000 H # 376000 H;

MapkHpoBouras rpynna 1770 H/mm2 (180 xrc/mm2). IlepeHecTH XHPHYIO JIHHHIO
moa 3Hayenus 337000 H m 279500 H;

MapkuposoyHaa rpynna 1960 H/mm2 (200 xrc/mMM?). TlepeHecTH XKUpPHYIO JIHHHIO
noa sHavenua 93700 H u 75900 H;

npuMeuaHue | H3JIOXKUTb B HOBOH pepakuuy: «1. Kanarsl, pasphiBHOe YCHJIAHE
KOTOPHIX TIPHBEAEHO CJeBa OT MHUPHON JNHHHE, H3TOTOBJSAIOT H3 NPOBOJOKN Ge3 1o-
KDHITHSI M OUMHKOBaHHON. KaHaTm w3 ouueKoBaHHOR nposoaokn rpynnm JK u OXK
nuaverpamn 26,0 n 27,0 MM MapkupoBouHofi rpynnm 1470 H/mM? (150 xrc/mm?),
18,56—275 MM MapkupoBouHOH rpymmnt 1570 H/mm2? (160 krc/mm?), 18,5—24,0 mm
MapkuposouHofl rpymnu 1670 H/mm? (170 krc/mm?), 13,0—20,0 MM MapkHpoBOyHOH
rpymne 1770 H/um? (180 krc/mMm2), 7,4—10,0 MM MapxupoBouHOji rpynns 1960 H/mMm?
(200 krc/MM2) H3roTOBJSIOT MO COIMIACOBAHMIO MSrOTOBHTENs c norpeburesem.

Kanathl, paspHBHOE YCHJHe KOTOPHIX NPHBEJEHO CNpPaBa OT XHUPHOH JHHUH, H3-
FOTOBJSIIOT M3 NPOBOJOKH 6es NoxpuTHA. JIomyckaercs IO COIJIacOBaHHIO HSTOTO-
BUTEJst ¢ IOTPe6HTeNeM H3rOTOBJEHHe KaHATOB M3 OIMHKOBAHHOR NPOBOJOKHY.

[TyukT 4. 3amennts ccuaky: TOCT 3241—80 va TOCT 3241—91.

(UYC Ne 2 1992 r.)
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